

Слёт-конкурс активистов музеев образовательных организаций

«И пылинка родной земли - золото»

26 апреля 2018 г.

26 апреля на основании приказа департамента образования № 82 от 2 февраля 2018 г. прошел областной слёт-конкурс активистов музеев образовательных

организаций «И пылинка родной земли — золото». В нём приняли участие 22 команды от 19 муниципальных образований Владимирской области. Все участники — выпускники областной школы юных музееведов 2017-2018 учебного года. Конкурс проводился на базе МАОУ ДО ДДЮТ г. Владимира. Участникам предстояло пройти маршрут туристско-краеведческой тропы и побывать на «Музейно-интеллектуальной» платформе, «Музейно-сортировочном» разъезде, в посёлке «Светёлка». Пришлось преодолеть «Военно-исторический» перевал, покорить вершину «Страницы детства». Другими пунктами назначения, где участники должны были использовать знания в области музееведения, полученные на занятиях в течение учебного года, стали перегон

«Архивный»,полустанок «Музыкальный», равнина «Сказочная», биостанция «Зимний сад».



На маршруте







Самый высокий результат показала команда активистов музея «Моя малая Родина — село Новое» МБОУ «Новосельская СОШ» Суздальского района (руководитель — Смолякова Надежда Александровна), ставшая победителем. Команда активистов музея «История школы поселка Вербовский» МБОУ «СОШ №2» о. Муром (руководитель — Брагина Ольга Николаевна) завоевала 3 место, команда активистов музея «Я люблю свою землю» МБОУ «СОШ № 4» г. Меленки (руководитель — Латышева Ольга Викторовна) — 2 место. Победитель и призеры получили памятные подарки и дипломы департамента образования администрации Владимирской области.

Победителем заочного этапа конкурса, в задачу которого входило представление эмблемы и девиза областной школы юных музееведов, стали активисты историко-краеведческого музея МБОУ «Ставровская СОШ» Собинского района (руководитель — Моисеева Альбина Владимировна). Они получили в награду диплом департамента образования администрации Владимирской области и памятные подарки.

Всем командам были вручены благодарности и грамоты за активную работу в Школе юного музееведа.